

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на соискателя ученой степени кандидата педагогических наук
Морозова Михаила Кирилловича, представившего к защите диссертацию на тему:
**«Формирование научно-исследовательской культуры студентов технического вуза в
условиях многоуровневой подготовки (на примере направления
«Электроника, радиотехника и системы связи»)»**
по специальности 5.8.7. - Методология и технология
профессионального образования

Морозов Михаил Кириллович в 2019 году окончил бакалавриат АНО ВО «Московский региональный социально-экономический институт», параллельно обучался в МГТУ им Н.Э. Баумана. В 2021 году окончил магистратуру АНО ВО «Российский новый университет», г. Москва по направлению подготовки «38.04.01 Экономика». В 2024 году окончил аспирантуру ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет» по направлению «44.06.01 Образование и педагогические науки» с присвоением квалификации «Преподаватель. Исследователь-преподаватель».

Морозов Михаил Кириллович является автором 12 научных трудов по теме диссертационного исследования, в том числе 5 в изданиях, рекомендованных ВАК РФ. В процессе работы над диссертацией соискателем докладывались результаты своего исследования на Международных («Шуйская сессия студентов, аспирантов, педагогов, молодых ученых», ИвГУ, г. Иваново (2021-2023 гг.); «Физико-математическое и технологическое образование: проблемы и перспективы развития», МПГУ, г. Москва (2023 г.); «Современное образование: научные подходы, опыт, проблемы, перспективы», ПГУ, г. Пенза (2024 г.); первый Российско-Китайский Международный педагогический форум «Синопсис современного образования», г. Ульяновск (2024 г.)), Всероссийских и региональных научных конференциях (2021-2024 гг.).

Отмечаем, что Морозов Михаил Кириллович обладает высоким научно-исследовательским потенциалом, является творческой личностью, во время работы над диссертационным исследованием проявил себя как самостоятельный, заинтересованный в результате, целеустремленный и ответственный соискатель ученой степени кандидата педагогических наук.

Считаем, что диссертация Морозова Михаила Кирилловича на тему: «Формирование научно-исследовательской культуры студентов технического вуза в условиях многоуровневой подготовки (на примере направления «Электроника, радиотехника и системы связи»)» является законченным трудом и может быть представлена к защите, а соискатель достоин присуждения ему искомой ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.7. – Методология и технология профессионального образования.

Доктор педагогических наук (13.00.08

– Теория и методика
профессионального образования),
доцент, Почетный работник высшего
профессионального образования РФ,
директор Шуйского филиала ИвГУ,
профессор кафедры педагогики и
специального образования



Михайлов Алексей Александрович

05.06.2024

Контактная информация: 155908, Ивановская область, г. Шуя, ул. Кооперативная, д. 24, ауд. 214;
Телефон: 8 (49351) 3-11-22; e-mail: fairytail@mail.ru